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     )آزمون مجاز استاستفاده از ماشین حساب در این (    
  

  

    (A هاي درست را با جمله» «هاي نادرست را با و جمله» «١   .مشخص کنید  
  

  

١     90 دوران همان تقارن مرکزی است.     
  

  

٢     اش با خودش برابر است، عدد صفر استتنها عددی که قرينه.      
  

  

٣     مقدار عددی عبارت 
2 1
3 2
a
a



)1 ازایبه  )a   برابر است با 
1
5

.     
  

  

٤     ضرب آن دو عدد استترين مضرب مشترک هر دو عدد متوالی برابر حاصلکوچک.     
  

  

    (B ٥/١   .را با عدد یا کلمۀ مناسب کامل کنیدهاي زیر هر یک از جمله  
  

  

2 و نهم الگوی عددی دهم اختلاف جمله    ١ 5n باشدمی ..................................... برابر.      
  

  

      .خواهد بود .....................................ها حتماً عددی سه عدد مثبت باشند، ميانگين آن اگر    ٢
  

  

      .باشندآن عدد طبيعی می.....................................يا  ..................................... تر از يکبزرگ های يک عدد طبيعیشمارنده    ٣
  

  

      .گويندبا هم مساوی باشند، چندضلعی منتظم می .....................................و  .....................................هايی که همه به چند ضلعی    ٤
  

  

    (C ١    .درست را انتخاب کنید ۀگزین  
  

  

      آن هوای تبريز از ميانگين دمای هوای . درجه است 30 درجه زير صفر است و دمای هوای کرمان 10 دمای هوای تبريز    ١
  

  

      چند درجه سردتر است؟ دو    
  

  

       10 )الف   20 )ب    30 )ج   40 )د       
  

  

)2 متغير در جمله جبری    ٢ )xy کدام گزينه است؟      
  

  

       الف( x   ب( y   ج( xy   2 )د      
  

  

      شود؟خط ديده میدر شکل مقابل چند پاره    ٣
  

  

       4 )الف   5 )ب   6 )ج   8 )د       
  

  

      باشند؟ 23 توان يافت که مضربچند عدد اول دورقمی می    ٤
  

  

       هيچ )الف   يک )ب   دو) ج   سه) د       
  

  

    (D هاي زیر پاسخ دهیدبه سوال.      
  

  

  ١    )شود استفاده دو سکه هر که ازطوريبه( کرد؟ درست را تومان 450 توانمی حالت چند به تومانی 100 و 50 هايسکه با    ١
  

  

          
  

  

  ٧٥/٠    .سه عدد بعدي در دنبالۀ زیر را با یافتن الگویی مناسب بنویسید و الگو را معرفی کنید    ٢
  

  

      3 و 9 و 27 و 81 و ............ و ............ و ............    
  

  

 درصد عددي برابر با 50    ٣
3
5

  ٥/٠    آن عدد چند است؟. است 60 عدد 
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 قدر باشد تا حاصلچه x مقدار    ٤
2 3
3 4
x
x


 
 برابر 

7
2

( ) ٧٥/٠      شود؟  
  

  

          
  

  

y(2 ازايعبارت مقابل را ساده کنید و حاصل را به    ٥  1 و(x  3  .بیابید 4 7 3 5xy x xy y x      

  ٧٥/٠  
  

  

          
  

  

  ٥/١   از آب  میله، خارج از متر 2 .بردیم فرو آب از پر حوضچۀ یک طور عمودي داخلمتر را به 5 آهنی به طول میلۀ یک    ٦
  

  

      .با اعداد صحیح نمایش دهیدارتفاع دوسر میله را نسبت به سطح آب . قرار گرفت    
  

  

          
  

  

  ١  درست  شربت لیتر 2 شربت، اولیه مادة لیترمیلی 400 با نرگس .کنند درست آلبالو شربت خواهندمی مریم و نرگس    ٧
  

  

      است؟ چرا؟ ترغلیظ یککدام شربت .است کرده درست شربت لیتر 8 شربت، اولیه مادة لیترمیلی 600 مریم با و کرده    
  

  

          

  

  

  ١    وسایل ورزشی سالن، ورزشکاران  از استفاده ساعت هر ازايبه و تومان 12000 ورزشی سالن به ورود هزینۀ) الف    ٨
  

  

       چه خروج هنگام باشد، کرده ورزش سالن در ساعت n ورزشکاران از یکی اگر .نمایند پرداخت تومان 1500 مبلغ باید    
  

  

      مبلغی باید بپردازد؟    
  

  

      تواند باشد؟می تومان پرداخت کند، چند ساعت در سالن ورزشی 18000 اگر ورزشکاري) ب    
  

  

          
  

  

          
  

  

2 کت و شلوار دوخته شده و دست 173 متري 400 پارچۀ طاقه یک از    ٩   ٥/١    براي هر دست کت . متر باقی مانده است /1
  

  

      و شلوار چند متر پارچه به کار رفته است؟    
  

  

          

  

  

          
  

  

  ٧٥/١    .هاي خواسته شده را بنویسیداندازة زاویه. باشدمی xOyˆ ساز زاویۀنیم Ot در شکل زیر    ١٠
  

  

          

  

  

    2 ...............ˆ   1 ...............ˆ   
      

  

  

    4 ...............ˆ   3 ...............ˆ   
      

  

  

          
  

  

  ١    .دوران دهید C و A ، B هايحول نقطه 180 شکل مقابل را با زاویۀ    ١١
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  ١    .دست آوریدباشد، آن دو عدد را بهمی 26 ضرب دو عدد اولحاصل) الف   ١٢
  

  

      .دست آوریدرا به باشد، آن دو عدد 63 اگر مجموع دو عدد اول) ب   
  

  

         
  

  

         
  

  

  ١    سطلی با چه گنجایشی انتخاب کنیم . خواهیم از آب پر کنیملیتر را می 882 و 168 دو استخر کوچک به ظرفیت   ١٣
  

  

      )دفعه سطل باید پر و خالی شودتوجه کنید هر (. ترین زمان ممکن دو استخر را پر کنیمتا در کم   
  

  

         
  

  

        
  

  

  ١    .را بیابید 84 و 108 دو عدد» م.م.ك«و » م.م.ب«اختلاف    ١٤
  

  

         
  

  

)ˆ90 با هم برابرند؟  B و 1A در شکل مقابل، به چه دلیل دو زاویۀ   ١٥ )A      ١  
  

  

         
  

  

         
  

  

  ١    و چه شتر تعداد چه. عدد است 52 هم روي هاآن پاهاي تعداد. شوندمی دارينگه شترمرغ و شتر 20 ،مزرعه یک در   ١٦
  

  

      محوطه وجود دارد؟تعداد شترمرغ در این    
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 .................... نمره با عدد:      سنایی و باقری :نام دبیر

د                              ..........  .......نمره با حروف:                     تاریخ و امضا:  
دی

تج

ظر
ن

 

 .................... نمره با عدد:                نام دبیر مربوطه:

                               .................. نمره با حروف:                تاریخ و امضا:     
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                            نمره ( 21/1) هر مورد  مشخص نمایید.«   »  نمادو نادرست را با »    «  نمادجمله های درست را با  5

 .هستند نامنفی عددهای حسابی، همان عددهای صحیحِالف( 

 .خط به وجود می آیداگر پاره خطی را از یک طرف امتداد دهیم، ( ب

ضریب عددی جمله ی پ( 
   

5
 است.  5 مساوی    

 . نمی کنددر انتقال ، جهت شکل تغییر  ت(
 

 

5 

                  نمره ( 21/1) هر مورد  هر عبارت را به طور مناسب کامل کنید. 2

 .است .............. عددِ  ،  سه رقمی بزرگ ترین عدد صحیحِ منفیالف( 

 قرار می گیرد.  ...........به جای        عددِ  -3           21در تساوی ب( 
 

 درجه می باشد.... ..........هر کدام  ی اندازه  مکمل یکدیگرهستند.  ،متقابل به رأسی دو زاویه  (پ
 

 .است ............. آن برابر با نهمباشد، جمله ی   n1  - 7یک الگوی عددی  ام nت( اگر جمله 
 

 

5 

 

  نمره ( 21/1) هر مورد  کنید. را انتخابگزینه ی درست  9
 

A )کدام گزینه است؟ 2  6   9 2  5     حاصل عبارت 

 الف(
8
3

 79د(                                      7ج(                                  4ب(                          
 

B )چند عدد صحیح وجود دارد؟95و  -7د اعدا بین + 
 

 97 د(                        91 (ج                        99ب(                           94 الف(
 

 

C)  را نمایش داد؟ 2با انگشتان یک دست به چند حالت می توان عدد 

 6د(                                   4ج(                               51ب(                               1الف( 
 

D) ِشکل  در مورد C ؟است درستکدام گزینه 

  ب است.غیرمنتظم و محدّ (ب                              است.   بمنتظم و محدّ (الف

 د( منتظم و مقعر است.                  ج( غیرمنتظم و مقعر است.                   
 

E)  2 جمله 

5
 با کدام جمله متشابه است ؟   

الف(  
 2 

5
ج(                            ب(                            

 2 

5
 هیچکدامد(                           
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 متناظر با محور و حرکت های زیر یک جمع بنویسید.الف(  4
 

 
 
 

 

                                                                                                                                     )الف( -3)   ( (-51) -( -8) ) =                       .                       حاصل عبارت های زیر را به دست آوریدب( 
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  بنویسید را ام n جمله و کرده کامل را جدول زیر شکل به توجه با
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 را به صورت جبری بنویسید. الساقین رو به رومحیط ذوزنقه ی متساوی الف(  6

 
 

 
 

 عبارت جبری زیر را ساده کنید.ب(

                                                                                                           = (b +a3)2- (b5+ a)6 
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5 

 به دست آورید.  m = 9 و     n = -4مقدار عددی عبارت جبری زیر را به ازای  7

                                                                                                         2(3  5)  4   

5 

 

 اندازه ی زاویه های خواسته شده را بنویسید.، ها  شکلبا توجه به  8
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    . . تساوی ها را کامل کنیدرا به پنج قسمت مساوی تقسیم کرده ایم AFپاره خط در شکل مقابل الف(  3
               

                                                                             
                

 
         

 نقطه قرار دهیم چند نیم خط و چند پاره خط به وجود می آید؟ 51خط راست  یک ب( اگر بر روی

 ها نیم خط: تعداد  ...................،         ها خط: تعداد پاره  ...................                                                                   

 « ..... امتحان هنوز تمام نشده .تخدا قوّ »

5/0 

 

 

 

5/0 

(2) (9) 
(5) 

y = 
^  .......................  

^  .......................  x = 

0 

 : جمع....................................          

2صفحه :   

 n شماره شکل  9  5  2

 تعداد پاره خط های هر شکل 4

 5+ b2  

2 - b  

b  

^  .......................  z = 
˚30  x 
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z 
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 مبار "استفاده نمایید.  می توانید از ماشین حساباین قسمت، دانش آموز عزیز برای حل سؤالات "قسمت دوم:  ردیف

 
 

5 

 با انتخاب راهبرد مناسب مسئله های زیر را حل کنید.

متر به  5متر بالا می رود و  9متری به سمت بالا می برد. او در هر ساعت  55ین دیواری یک مورچه گندمی را از پای

 دیوار برسد؟ساعت طول می کشد تا به لبه ی پایین لیز می خورد. چند 

 

 
5 

، چند مرغ و چند گوسفند تا باشد 64د. اگر مجموع پاهای آن ها نگوسفند وجود دار مرغ و 21در یک مزرعه تعداد  2

 در مزرعه وجود دارد؟ 

5 

 

  زیر را تا حد امکان ساده کنید. عبارت های  9

                                                                                                                               18 2 3 7 6  
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(  868 8 )  121  
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از زیردریایی در  پایین ترمتر  61در حال حرکت است ، یک ماهی  زیرسطح دریامتری   521یک زیر دریایی در عمق  4

 حال حرکت می باشد . ماهی در چه عمقی از سطح دریا در حال شنا کردن است ؟
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 -x6= x 9                                   71- = x 54- 42-52                                   مقابل را حل کنید. هایمعادله  1
        

1/5 

 

 

 
 



 حل کنید.تشکیل دهید. سپس آن را  معادله زیر کلامی عبارترای ب 6

 

 بدست می آید.آن عدد را پیدا کنید. 83واحد کم کنیم  51اگر از یازده برابر عددی  
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 نوع تبدیلات شکل های زیر را بنویسید .  7

 ………..……:  B به A نوع تبدیل الف( 

 .....…………  : C به A نوع تبدیلب(  

   ………………    : C به D نوع تبدیل( پ 
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 بنامید. Nنسبت به خط را رسم کنید و آن را  M  شکل قرینه ی 8
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 یاضی بنویسید.ان ردام دو مثلث هم نهشت هستند؟ به زبدر شکل مقابل ک 3
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     )استفاده از ماشین حساب در این آزمون مجاز است(    
  

  

    (A هاي درست را با جمله» «هاي نادرست را با و جمله» «١   .مشخص کنید  
  

  

١     شمارنده اول دارند ی طبيعیتمام عددها.     
  

  

٢     جمع دو عدد منفی، هميشه يک عدد منفی استحاصل.     
  

  

٣     ضريب عددی عبارت جبری 
1
3
a برابر است با عدد 

1
3

.     
  

  

٤      اگرAB DC  وDC EF گاهباشد، آن EF AB است.     
  

  

    (B ١   .مناسب کامل کنید ه یا عبارتهاي زیر را با عدد یا کلمهر یک از جمله  
  

  

      .است ..................................... با صفر برابر با صحيح جمع هر عدد حاصل    ١
  

  

      .شودنوشته می .....................................صورت به» پنج برابر عددی به اضافه خودشقرينه «عبارت جبری،     ٢
  

  

      .گويندمی .....................................داشته باشد، چندضلعی  180 تر ازای که حداقل يک زاويه بزرگبه چندضلعی    ٣
  

  

      .است .....................................آن عدد صحيح . ضرب يک عدد طبيعی در يک عدد صحيح، منفی شده استحاصل    ٤
  

  

    (C ١    .درست را انتخاب کنید ۀگزین  
  

  

) ساده شده عبارت جبری    ١ )2 2 3 4n m mn   کدام گزينه است؟      
  

  

       0 )الف   6 )بn    6 )جn   8 )د 6mn n       
  

  

      کدام عدد اول است؟    ٢
  

  

       64 )الف   53 )ب   91 )ج   81 )د      
  

  

      کدام عدد دارای سه شمارنده اول است؟    ٣
  

  

       45 )الف   96 )ب   76 )ج   102 )د      
  

  

      کند؟اندازه شکل تغيير نمیدر کدام تبديل هندسی جهت شکل و     ٤
  

  

       مرکزی تقارن) الف   دوران) ب   انتقال) ج   تقارن محوری) د      
  

  

    (D هاي زیر پاسخ دهیدبه سوال.      
  

  

  ٥/١    .پاسخ کوتاه دهید    ١
  

  

(60) الف     ? 36 و(:      
  

  

) عدد قبل و بعد) ب     )1:      
  

  

)3 میانگین دو عدد )پ     ) 3 و( ):      
  

  

  ٧٥/٠    .دار را بنویسید و جمع مقابل را کامل کنیدبراي هر حرکت روي محور یک عدد علامت    ٢
  

  

                       ............. ............. .............( ) ( ) ( )       
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  ٥/٠    )شکل مستطیل است( .صورت عبارت جبري بنویسیدمحیط شکل مقابل را به) الف    ٣
  

  

                                                                                         p       
  

  

2a اگر) ب      1 وb  ٧٥/٠    .دست آوریدباشد محیط مستطیل را به  
  

  

          
  

  

  عـرض  و طـول  کـه  حالـت  اسـت، سـه   شده 56 هستند طبیعی عددهاي آن عرض و طول که مستطیل یک مساحت    ٤
   

  ٧٥/٠  
  

  

      .تواند داشته باشند را بنویسیدمستطیل می    
  

  

          
  

  

  ١    .ام را مشخص کنیدn ۀدو عدد بعدي الگوي عددي زیر را بنویسید و جمل    ٥
  

  

      28و  32 و 36 و 40 و ...    
  

  

         
  

  

  ٥/٠    .هاي زیر را کامل کنیدرابطه. به سه قسمت مساوي تقسیم شده است AD خطپاره    ٦
  

  

    BC AD  AB AC        
  

  

  ٢٥/١    .دست آوریدرا به x مقدارهاي زیر اندازة در هر یک از شکل    ٧
  

  

    

 )ضلعی منتظمشش(

..............x  

 ب(

..............x  

 الف(

    

  

  

82 .دست آوریدعبارت مقابل را بهحاصل     ٨ 19 40 31( ( )) ( )      
 

  ١  
  

  

          
  

  

63  .معادلۀ مقابل را حل کنید    ٩ 4 92 54x x    

  ٥/١  
  

  

          
  

  

212  )»م.م.ب«با استفاده از ( .کسر مقابل را تا حد امکان ساده کنید    ١٠
371

  

  ١  
  

  

          
  

  

 مریم. اندآمیزي دیوار سالن ورزشی کردهفاطمه با هم شروع به رنگ مریم و    ١١
27
45

 دیوار و فاطمه 
12
60

  دیوار را 
   

  ١  
  

  

    

  اند؟کرده را رنگ دیوار از کسري چه کنند محاسبه تا کنید کمک هاآن به حالا .اندکرده آمیزيرنگ
  )»م.م.ك« از استفاده با( 
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تبریز چند  هواي دماي. است سردتر اهواز هواي از درجه 33 تبریز هواي و صفر بالاي درجه 25 اهواز هواي دماي    ١٢    
  ٥/٠  

  

  

      درجه است؟    
  

  

          
  

  

  ١    .ترین مقدار باشدها کمجمع آنو حاصل 54 هاضرب آندو عدد طبیعی پیدا کنید که حاصل    ١٣
  

  

          
  

  

خـط  هـم وصـل کنـیم، چنـد پـاره     دو بـه نیسـتند دوبـه  نقطه را که روي یک خط  15 اگرهاي زیر با توجه به نمونه    ١٤
  

  ١  
  

  

      آید؟وجود میبه    
  

  

          
  

  

     دستتر را بهبزرگ ۀاندازة زاوی. تر استدرجه بیش 15 برابر دیگريدو ها از یکی از این زاویه. انددو زاویه مکمل    ١٥
  ١  

  

  

      .آورید    
  

  

          
  

  

          
  

  

  ٥/٠    اندازة هر زاویه چند درجه است؟. است 130 مجموع دو زاویۀ متقابل به رأس    ١٦
  

  

          
  

  

  ٧٥/٠    )متر هستندها برحسب سانتیاندازه(. تغییر دادیم B را با یک تبدیل هندسی به شکل A شکل    ١٧
  

  

      نام تبدیل هندسی چیست؟) الف    
  

  

      .دست آوریداندازة ضلع مجهول را به. است 62cm محیط شکل) ب    
  

  

          
  

  

          
  

  

          
  

  

  ٧٥/٠    .رسم کنید d را نسبت به خط A شکل قرینۀ    ١٨
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